

# The Sydney Morning Herald

更新 政治 联邦 工作机会

这篇文章发表于5个月前。

## 失业率创四年新高，澳大利亚储备银行面临巨大压力，必须“避免重蹈覆辙”。



肖恩·赖特

更新 2025年7月17日 下午3点15分, 首次发表于下午12点03分



请收听这篇文章  
5分钟

只有通胀意外飙升才有可能阻止储备银行在8月份向借款人和企业提供利率减免，此前失业率已升至疫情结束以来的最高水平。

澳大利亚统计局周四公布的数据显示，该国6月份失业率上升0.2个百分点至4.3%，这一消息令市场和澳大利亚储备银行感到震惊。

这是自 2021 年 11 月以来的最高失业率。精确到小数点后两位，这是失业率连续第四个月上升。

几乎所有指标都显示就业市场疲软。全职就业人数减少了3.8万人，而失业人数则增加了3.4万人。

截至 6 月份，总工作时长下降了 0.9%，即 1900 万小时，而就业不足率则上升了 0.1%。

男性失业率上升 0.2 个百分点至 4.5%，为 2021 年底以来的最高水平，而女性失业率也以类似的幅度上升至 4.1%。



6月份失业率升至4.3%，这是该比率连续第四个月上升。 路易·杜维斯

新南威尔士州和维多利亚州的失业率均上升了0.2个百分点，分别达到4.4%和4.6%。昆士兰州（升至4.1%）、南澳大利亚州（升至4.4%）和西澳大利亚州（升至4.1%）的失业率也均有所上升。

但新南威尔士州的形势似乎比澳大利亚其他地区恶化得更厉害。该州的总就业人数已降至去年11月的水平，而同期全州全职工作岗位减少了1.5万个。

如果不是因为积极寻找工作的人数下降，新南威尔士州的失业率将高于维多利亚州，而维多利亚州的劳动力参与率要高得多。

财政部长吉姆·查默斯本周正在南非参加二十国集团财长会议，他将失业率上升归咎于全球因素。

“今天失业率的上升是全球经济不确定性和波动以及持续高利率影响的必然结果，”他说。

但影子财长泰德·奥布莱恩表示，政府的政策正在导致失业率上升。

他说：“工党承诺创造稳定的就业机会并增强经济实力，但现实情况是失业率上升、工作时间减少和全职工作岗位增长乏力。”

这份就业报告发布之际，澳大利亚储备银行本月出人意料地决定将官方现金利率维持在3.85%不变。储备银行将劳动力市场紧张列为做出这一决定的原因之一。

市场预期澳大利亚储备银行将在8月11日至12日的会议上下调现金利率，澳元兑美元汇率下跌0.5美分。

毕马威首席经济学家布伦丹·林恩表示，储备银行预计失业率要到年底才会达到如此高的水

平。

“虽然季度通胀数据还要一周左右才能公布，但今天的数据将进一步印证澳大利亚经济私人领域持续疲软的现状，即使仅凭这些数据本身，也足以促使澳大利亚储备银行在下次会议上下调现金利率，”他说道。

求职网站Indeed的亚太区经济学家卡拉姆·皮克林表示，这些数据证实了储备银行本月维持利率不变的决定是错误的。

“澳储行7月份维持利率不变，几乎让所有人感到意外。当时这是一个错误的决定，他们肯定不会再犯同样的错误了，”他说。

就业报告是澳储行8月会议前最后一次衡量就业状况的指标。预计将显示潜在通胀率增长约0.7%的6月季度消费者价格指数将于7月30日公布。

牛津经济研究院澳大利亚分部经济研究主管哈里·墨菲·克鲁斯表示，6月份的就业报告是澳大利亚储备银行“尽快”降息的另一个好理由。

“展望未来，劳动力市场面临诸多挑战。首先，特朗普总统的关税政策正在抑制企业投资，并促使一些公司重新考虑招聘计划，”他说道。

AMP经济学家My Bui表示，鉴于令人失望的数据和就业市场疲软的迹象，澳大利亚储备银行今年及2026年可能会再降息四次。

就业报告发布之前，澳大利亚国民银行发布了备受关注的季度商业状况指标，该指标降至2020年下半年以来的最低水平。

“贸易和就业指标的下降是主要原因，而盈利能力指标依然疲软，”澳大利亚国民银行首席经济学家加雷思·斯宾塞表示。

通过新闻、观点和专家分析，拨开联邦政治迷雾。[订阅者可以注册我们的每周《内幕政治》新闻简报。](#)



**谢恩·赖特**——谢恩是《时代报》和《悉尼先驱晨报》的资深经济记者。可通过推特或电子邮件联系他。